

# ASOCIAȚIA DE ACREDITARE DIN ROMÂNIA - RENAR

București, Calea Vitan nr. 242, sector 3, cod 031301

CIF RO 4311980



*RENAR este semnatar al EA-MLA pentru certificare persoane.*

## CERTIFICAT DE ACREDITARE Nr. PS 086

Asociația de Acreditare din România – RENAR, fiind recunoscută ca Organism Național de Acreditare prin OG 23/2009, prin prezentul certificat atestă că organizația:

### COMPANIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL CAZANELOR, INSTALAȚIILOR DE RIDICAT ȘI RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE SA

București, Strada Fluviului nr. 16, sector 1

prin

**CNCIR CERT**

Îndeplinește cerințele **SR EN ISO/CEI 17024:2012** și este competentă să efectueze activități de **CERTIFICARE A PERSOANELOR**, așa cum se detaliază în Anexa la prezentul certificat de acreditare.

Această acreditare este menținută cu condiția îndeplinirii în mod continuu a criteriilor de acreditare stabilite de Asociația de Acreditare din România - RENAR.

Prezentul certificat este însoțit de Anexa nr. 1/16.01.2018 (1 pagină), parte integrantă a acestuia.

Certificatul de acreditare este un document de acreditare esențial, care poate fi revizuit și emis periodic de către RENAR. Cea mai recentă versiune a certificatului de acreditare este disponibilă pe website-ul RENAR, [www.renar.ro](http://www.renar.ro)

Data acreditării inițiale: 12.12.2014

Data actualizării: 16.01.2018

Data expirării acreditării: 11.12.2018

**DIRECTOR GENERAL  
AL STRUCTURII-EXECUTIVE**

Alina Elena TAINĂ



**PREȘEDINTE AL CONSILIULUI  
DE ACREDITARE**

dr. ing. Dumitru DINU

Certificatul de acreditare nu exonerează OEC de obligația de a obține toate aprobările și autorizațiile necesare pentru funcționarea sa conform legii.

Reproducerea parțială a prezentului certificat este interzisă.

COMPANIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL CAZANELOR, INSTALAȚIILOR DE  
RIDICAT ȘI RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE SA

prin CNCIR CERT

București, Str. Promoroacă nr. 9-11, sector 1

Nr. crt.	Denumire profesie	Document de referință pentru certificarea persoanelor
1.	Sudor	RS -CERT-02.7 bazat pe SR EN 13067:2013
2.	Personal pentru examinări nedistructive	SR EN ISO 9712:2013 metodele de examinare vizuală, ultrasunete, radiații penetrante, lichide penetrante, pulberi magnetice pentru personal nivel I, II și III în sectoarele de produs:  - 1 piese turnate ( c ); - 2 piese forjate ( f ); - 3 suduri ( w ) (toate tipurile de suduri, inclusiv îmbinările prin lipire moale, pentru materiale feroase și neferoase); - 4 țevi și tuburi ( t ) (fără sudură, sudate, materiale feroase și neferoase, inclusiv produse plate pentru fabricarea țevilor sudate).

*Sfârșit document*

**DIRECTOR GENERAL AL STRUCTURII EXECUTIVE**

**Alina Elena TAINĂ**

